	

ШКОЛЬНЫЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 
	



Действующие лица:
Ведущая
Айболит
Баба-Яга                                                                                                                                                                        Леший
Спортсмен
Инвентарь:

Мячи, маты, обручи, канат, конусы, поворотные стойки.
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Ведущая.
Здравствуйте, ребята!  Сегодня у нас проходит спортивный праздник под названием «Школьные олимпийские игры».
Какие же соревнования без судей?!  Хочу представить вашему вниманию судей наших соревнований :  мастер спорта международного класса в полу-марафоне  Небогатов Константин Николаевич и  мастер спорта по спортивной ходьбе Матюхов Дмитрий Михайлович. Судьи будут фиксировать все наши достижения и в конце соревнований выявят победителей.
Знаете ли вы, что такое Олимпийские игры? Один раз в четыре года спортсмены всего мира приезжают на Олимпиаду для того, чтобы посоревноваться: кто самый сильный, кто самый быстрый, самый ловкий. Главным символом олимпиады является олимпийский огонь, который проходит свой путь через всю планету и вот он пришел в нашу школу!             ( спортсмен выносит факел) (аплодисменты)      Честь нести факел всегда предоставляется лучшим спортсменам, это Козлов Денис Владимирович, сегодня он поможет вам  разобраться со всеми нелегкими правилами нашей Олимпиады.                                                                                                                                                        Итак, наши школьные  Олимпийские  игры  объявляются открытыми!

(Входит доктор Айболит.)


Айболит.
Здравствуйте, дети. Я слышал, что у вас проходят школьные Олимпийские Игры. А здоровы ли вы? Можно ли вас допускать к соревнованиям? Не болеете ли ангиной?

Дети.
Нет!

Айболит. 
Холериной?

Дети.
Нет!

Айболит. 
Малярией и бронхитом?

Дети.
Нет!

(Айболит ходит и рассматривает детей.)

Вед:
Доктор, наши дети действительно здоровы. Сейчас они сами вам об этом расскажут.

(Выходят четверо детей и читают стихи.)

1-й ребенок.
Мы зарядкой заниматься
Начинаем по утрам,
Чтобы реже обращаться
За советом к докторам.


2-й ребенок.
Широко раскинул ветки
Возле дома старый клен.
Выгнул спину кот соседский,
Физкультуру любит он.

3-й ребенок.
Раз, два – шире шаг,
Делай с нами так!
Раз, два – не зевай,
С нами повторяй!

4-й ребенок.
Не надо бояться, что будут смеяться,
Зарядку свою не бросай никогда.
Лишь тот, кто не плачет, добьется удачи,
Ничто не дается легко, без труда.

Айболит. 
Все красивые, веселые. Нет болезней никаких. Я очень доволен вами, ребята. Все вы можете участвовать в школьных Олимпийских Играх.

(Айболит прощается и уходит.)

Ведущая. 
Ну что ж, ребята, пора начинать. Команды готовы?                                                                                                                          Все внимание на нашего спортсмена, он объяснит вам правила нашей первой эстафеты.

Проводится 1) эстафета  “Донеси арбузы”
в каждой команде 10 человек.                                                                                                                                  Первый спортсмен берет 2 мяча, бежит к стойке, оббегает ее  и передает мячи следующему спортсмену и так до последнего участника.

эстафета “Переправа в обруче ”.
у каждой команды 2 берега ( девочек и мальчиков)   Бежит мальчик с обручем ,берет с собой девочку, переправляет ее на другой берег . следующий мальчик бежит за второй девочкой и так пока все девочки не будут переправлены на другую сторону.

(Входит леший )


Леший.
- А я, Леший, к вам пришел, 
Заманить я вас зашел,
Я вниманье отвлеку 
И игру вам предложу. 
Ну- ка, дети, вы на месте,
Поднимите руки вместе, 
А теперь все дружно сели 
И немножко пошумели. 
Молодцы ребята, встали 
И тихонько покричали, 
Ножками потопали , 
Ручками похлопали.
( в это время баба-яга похищает факел)

появляется Баба-яга.
-хаххааха праздника не будет, пока Леший вас отвлекал, я украла  ваш олимпийский огонь!! 
                                                                                                                                                                                     Ведущая
- Ребята, без олимпийского огня мы не сможем продолжить наши соревнования!  Леший, Баба-яга, почему вы такие злые? Зачем мешаете нам веселиться?

Баба-яга

- Да зачем вам это все надо?          

Ведущая

  -   Наши ребята собрались здесь не просто так. Они очень любят спорт, праздник и веселье. А еще наши дети все очень крепкие и здоровые.


- Здоровые? Нет, этого мы не понимаем. У нас-то все болит, все и ломит и трещит.              

(показывает на себе)
                                                                                                                                                                                            
Ведущая.
Конечно, будет болеть. вы же с Лешим  только тем и занимаетесь, что пакости детям делаете. А про спорт забыли.

Леший                                                                                                                                                                                                  Нам обидно! Мы тоже хотим заниматься спортом и веселиться, а вы не позвали нас на праздник! Мы вернем вам олимпийский огонь, если вы научите нас бегать, прыгать и быть здоровыми.     

Баба-яга                                                                                                                                                                                                                                                            Простите нас пожалуйста, возьмите нас к себе в спортсмены?
Ведущая:                                                                                                                                                                                     Дети, простим Бабу-Ягу и Лешего? Оставим их на нашей Олимпиаде?

Дети: 
Да!

Ведущая. 
Ну что же. Сейчас посмотрим, какие вы спортивные и умеете ли садить морковку?!                                                                                                                                            А наш спортсмен расскажет вам и ребятам как это делается.
(Баба-Яга , Леший и Айболит встают к командам.)

3) эстафета  «посадка и копка морковки»
по сигналу  руководителя игроки от стартовой линии бегут с мешочком в руках к лункам и кладут по одной морковке (кегле) в каждую лунку (обруч), затем игроки бегут обратно и  передают мешочки следующему спортсмену, те, в свою очередь, бегут к лункам и собирают морковку, возвращаются и передают мешок следующему спортсмену.

Ведущая. 
Да, Баба-Яга, Леший, слабы вы еще, ничего не скажешь… Ну что, поиграете с нашими ребятами еще? 

Баба-Яга.
Конечно, мы только-только разыгрались.

 4) Эстафета «змейка»   (встречная)                  
команды делятся на 2 части.   первый спортсмен бежит ко второму, тот цепляется за него сзади и они вместе бегут к третьему и т.д  пока все игроки не будут собраны в змейку.
Ведущая:   
Айболит, хочешь поиграть с нашими ребятами?                        
Айболит:
 Очень хочу.
Айболит проводит игру с ребятами и зрителями. Все встают в круг, затем неожиданно Айболит достаёт большой шприц и говорит, что сейчас поставит укол. Затем догоняет детей (после передает слово спортсмену).
5) эстафета «перекати поле»
первый участник катит мяч по полу руками, обводя конусы, обводит стойку и обратно бежит, держа мяч в руках, передает мяч следующему спортсмену.
6) эстафета «полоса препятствий»                                                        
первый участник должен проползти на четвереньках по матам, пролезть в обруч, оббежать стойку и бегом вернуться обратно и передать эстафету следующему спортсмену.
Ведущая. 
Ребята, вы знаете, для того, чтобы быть Олимпийскими чемпионами, недостаточно силы и ловкости. Еще нужно хорошо учиться и стараться узнать как можно больше.                                                                                                                                      Вот, например,  какие виды спорта вы знаете?

(Дети отвечают, а Баба-Яга перебивает: “поедание бутербродов”, “лежание на диване”, “гляделки в телевизор”. Ведущий на все это спрашивает у детей, есть ли такой вид спорта, дети отвечают, что нет.)

Ведущая. 
А какие мячи вы знаете для игр?

Дети.
Волейбольные. Баскетбольные. Футбольные...

Леший
Да, дети, окончательно вы нас убедили в том, что вы достойны стать Олимпийскими чемпионами. 
А родители у вас такие же спортивные и сильные?
дети: 

– да!
Леший                                                                                                                                                                                                                                - А сейчас мы это проверим!

проводится перетягивание каната с родителями (папами)



(Появляется Леший с факелом)

Леший                                                                                                                                                                                                             А вот и я. Ребята, вы уж нас простите за то, что мы огонь украли.  Вы нас всему научили: и бегать, и прыгать, и даже канат тянуть! 

Баба-яга                                                                                                                                                                                          Мы теперь стали  добрые и всегда будем заниматься спортом, чтобы быть здоровыми и красивыми.

Леший:    
мы возвращаем олимпийский огонь, чтобы закрыть школьные Олимпийские игры, но прежде обратимся к нашим судьям и узнаем победителей и призеров соревнований.  

Ведущая:
Слово предоставляется главному судье соревнований Дмитрию Михайловичу.
(объявление результатов)
Ведущая : 

Ну что- же, ребята, итоги подведены, мы с вами потрудились на славу, вы все настоящие спортсмены, справились со всеми трудностями, и даже Лешего с Бабой- Ягой приобщили к спорту ( посмотрите, как они убегались), а самое главное, мы спасли Олимпийский огонь, и теперь я могу с гордостью сказать что: «наши школьные Олимпийские игры объявляются закрытыми»!!!!!!
аплодисменты!!!!!!!!
Ведущая: Фалалеева Анастасия (студентка 3 курса УралГУФК).

Доктор Айболит: Иевлев Дмитрий (студент 3 курса УралГУФК)

Баба – Яга: Микитюк Татьяна (студентка 3 курса УралГУФК)

Леший: Фахрутдинова Лилия  (студентка 3 курса УралГУФК)       

Спортсмен: Козлов Денис  (студент 3 курса УралГУФК)

Видеосъёмка: Калиганов Эдуард (студент 3 курса УралГУФК)             
