 Звернення до майбутніх поколінь

Дорогі друзі!

     Сьогодні, 3 листопада 2011 року, в рік 20–ої річниці Незалежності України збувається мрія жителів  села Раковець – при Господньому благословенні, на виконання соціально-економічної програми Президента України Віктора Януковича і за підтримки  голови Івано-Франківської обласної державної адміністрації Михайла Вишиванюка та голови Івано-Франківської обласної ради Олександра Сича освячується місце і розпочинається будівництво храму науки  - нової Раковецької ЗОШ  І-ІІ ст.
           Ми віримо, що щоденною напруженою працею у злагоді та взаємодопомозі, при підтримці громади, будівельники вчасно збудують школу, а вчителі не тільки щедро будуть ділитися своїми знаннями з дітьми, а й виховуватимуть молоде покоління свідомих громадян, справжніх патріотів своєї української держави. 

          Ми вітаємо усіх вас, хто своїми діями докладається до нашої спільної справи – розбудови нової європейської держави України. 

          Усім, хто в першовересневий день буде приходити до нового навчального закладу здобувати знання, бажаємо щасливої долі, досягти своєї мети у житті.

          Упевнені, що зерна науки зростуть у ваших юних душах урожаєм мудрості та натхнення. Нехай світлим, радісним і плідним буде кожен ваш день, кожен крок. Ростіть здоровими, досягайте високих результатів у навчанні, будьте активними у громадському житті, прославляйте рідний край і нашу Батьківщину.

          Вірте в те, що думки матеріалізуються, а капсула часу має магічну силу. Нехай сьогоднішній день принесе у ваш дім щастя і добро, порозуміння і згуртованість, мир і любов! 

          Ми віримо, що саме ви понесете в майбутнє прадавні скарби, що йдуть від покоління до покоління, огортаючи глибинним чаром людську душу, будете справжніми патріотами з почуттям високої гідності і честі, найкращими синами та доньками Сучасної Європейської Держави – України!  

            Любі нащадки! Цінуйте життя, завжди дякуйте за нього своїм батькам, любіть свою землю, бережіть природну красу рідного краю, гордіться тим що Ви – українці. Хай стежина до цієї школи для вас, ваших рідних завжди буде веселою, хай над вашими домівками сяє сонце, береже вас Ангел Хоронитель і благословляє на добрі справи Господь.

             Допоможи нам Боже в цей вирішальний час! 

    Звернення до майбутніх поколінь покладено в капсулу часу 03 листопада 2011 року Богородчанського краю
